

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 24. napján megtartott Közmeghallgatásáról**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november hó 24. napján megtartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr később érkezett
Körhegyi István képviselő úr
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony
Molnárné Dr. Ducsay Dalma jegyző
Dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető
Jobbágy Tamás főépítész
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezető
Spitzmüller Zita Művelődési Ház vezető
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megnyitja a Közmeghallgatást. A Közmeghallgatáson megjelent lakosok száma 10-15 fő.

Szalma Tamás Muskátli u. 13. szám alatti lakos megkérdezte, hogy a Képviselő-testületi ülésen miről döntenek a Muskátli utcával kapcsolatban.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az utca 2019-ben felújításra került, kapott egy aszfaltburkolatot, ennek minden utcában lakó örült, kivéve egy személyt. A vízelvezetés is megoldott az utca lakóinak 95%-a szerint. Egy ingatlantulajdonos viszont hatósági feljelentést tett a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál, hogy nála nem megoldott a csapadékvíz elvezetése. A hatóság helyszíni szemlét tartott, megnézték a problémát, de abban maradtak, hogy a meglévő szikkasztó árok kitisztításával a probléma kezelhető. Ezek után egy héttel megkapta az önkormányzat a határozatot, hogy a csapadékvíz elvezetésre az utcában tervet kell készíteni és megoldani a vízelvezetést. A döntés ellen fellebbeztek, de sajnos az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyben hagyta a határozatot.

Szalma Tamás Muskátli u. 13. szám alatti lakos elmondta, hogy az utcalakók 90%-ának nincs gondja a csapadékvíz elvezetéssel. Tájékoztatásként elmondta továbbá, hogy az utcában a ivóvízbekötés 1 méter mélyen van elhelyezve, ha ott csapadékvíz elvezetés lesz, az nehogy gondot jelentsen.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy még csak a tervezési fázisnál tartanak és csak a lencseszelvényt tartják elfogadhatónak.

dr. Barnóczki Károly Rákóczi u. 28. szám alatti lakos megkérdezte, hogy a Közmeghallgatás hol lett meghirdetve. Elmondta, hogy az Ady Endre utcai lakosok kérelemmel fordultak az önkormányzathoz az utcában fekvőrendőr és sebességmérő eszköz elhelyezésére, de sajnos nem támogatta a testület a kérésüket, azzal az indokkal, hogy nem volt betervezve a költségvetésbe a szükséges összeg. Elmondta, hogy kb. 300-400 000 forintos összegről lenne szó, ami szerinte nem jelentene gondot az önkormányzat részére, kérte, hogy a testület vizsgálja felül a korábbi döntését. A Szőlőhegytel kapcsolatban elmondta, hogy nagyon gondozatlanok az ingatlanok, az utcák nem mindenütt járhatóak, nem mindenütt van villany, illetve víz bekötés. Megkérdezte, hogy mikor szeretne ezzel a témával foglalkozni a testület és mikor várható a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata. A ládházi részén történt sorozatos csőtörésekkel kapcsolatban elmondta, hogy a Gördülő Fejlesztési tervben szerepeltetni kellene a régi elavult csövek cseréjét, illetve megkérdezte, hogy mikor pályáznak felújításra, mikor volt utoljára felújítás. Véleménye szerint a Fogyasztóvédelmi Hatóságot is meg kellene keresnie az önkormányzatnak a magas vízdíjak tekintetében. Az Ónodi és Rákóczi utca forgalmával kapcsolatban elmondta, hogy a megnövekedett gépjárművek miatt egyes házak falaiban már károk keletkeztek, csökkenteni kellene ezen a szakaszon is a forgalmat. A MÁV területével kapcsolatban elmondta, hogy nagyon gondozatlan, rengetek talpfa és zúzalék van elhelyezve és senki nem intézkedik ez ügyben sem. Elmondta továbbá, hogy nem érti miért kellett védettségi igazolvány a Közmeghallgatáson való részvételhez.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Közmeghallgatás a helyben szokások módon lett meghirdetve. Az Ady Endre utcával kapcsolatban elmondta, hogy a Képviselő-testület döntött úgy, hogy most nem támogatja a kérelmet. A Rákóczi és Ónodi utcákkal kapcsolatban elmondta, hogy azok a Magyar Közút Zrt. kezelésében vannak és az ő engedélyük nélkül az önkormányzat ezen a szakaszokon nem intézkedhet. A közútkezelő pályázatot nyújtott be az utcák felújítására, illetve az önkormányzat kezdeményezte gyalogos átkelőhely létesítését a Szabadidő Park környékén. A Szőlőhegytel kapcsolatban elmondta, hogy az külterület, zártkert és ennek megfelelően javítják az utakat, illetve a közművek ennek alapján lettek kialakítva. A Képviselő-testület nem támogatta a zártkerti részen a fejlesztéseket, de 100 millió forintra pályázatot nyújtottak be az utak felújítására.

Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy a Szőlőhegy nem lakóövezet, nem vonatkoznak rá azok a szabályok sem. Az utak felújítására pályázatot nyújtottak be és az új Helyi Építési Szabályzat 2016-ban elfogadásra került.

Tóth Balázs polgármester úr a csőtörésekkel kapcsolatban elmondta, hogy 3 esetben volt csőtörés és 9 esetben pedig aknafolyás az év során. Nem tartott olyan hosszú ideig a munkálat, hogy arra az időre ivóvizet kellett volna biztosítani. A csövek egy része valóban elavult, a Gördülő Fejlesztési tervben szerepel a régi csövek cseréje, illetve folyamatosan figyelik a pályázati lehetőségeket is. 12 tolózárat szeretne még a Borsodvíz Zrt. elhelyezni annak érdekében, hogy a hibák javításakor minél kevesebb helyen kelljen elzárni a vizet.

Victor Dániel Szent Imre utcai lakos megkérdezte, hogy miről fog dönteni a testület a mai ülésen az utcával kapcsolatban.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Szent Imre utca felső szakaszáról lesz szó az ülésen és nem a templom előtti területről.


Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy a 303/1 hrsz-ú ingatlan egy részére fennmaradási engedélyezési eljárás van folyamatban. Az út tulajdonosa szeretné, ha az önkormányzat átvinné a kezelésébe az utat, de a hatósági vizsgálat megállapította, hogy az utca szakszerűtlenül és jogszerűtlenül lett kialakítva. Elmondta, hogy egy pályázat kapcsán amennyiben nyer az önkormányzat a templom előtti rész le lesz aszfaltozva, alépitménnyel együtt kialakítva.

Tóth Balázs polgármester úr a MÁV területtel kapcsolatban elmondta, hogy az utca a MÁV szervíz útja, jogosan használja és deponálja az építési anyagait. A zúzalékkal kapcsolatban levelet írtak a Környezetvédelmi Hatóság részére, akik megállapították, hogy az nem veszélyes hulladék, tárolhatják a vasúti sínek mellett.

Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony elmondta, hogy az Ady Endre utcán a gyorsajtók miatt kérték a rendőrséget a fokozott ellenőrzésre.

Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Tóth Balázs polgármester úr a Közmeghallgatást bezárta.

k.m.f


Tóth Balázs
polgármester




Molnárné dr. Ducsa Dalma
jegyző